



Nr. 224 / 08.01.2020

PRIMĂRIA BĂRCĂNEȘTI PRAHOVA REGISTRATURA		
INTRARE	Nr.	272
IEȘIRE		
Zona	Luna	Anul
08	01	2020

CATRE,

08.01.2020
Com. Agric. Petru Simionici
- Măsele care se împun!

**U.A.T. RAFOV, BARCANESTI, VALEA CALUGAREASCA, PUCHENII MARI,
BRAZI, TINOSU, OLARI, BALTA DOAMNEI, GORGOTA, POIENARI
BURCHII, DUMBRAVA, DRAGANESTI, GHERGHITA,
SIRNA, COCORASTII COLT, BERCENI**

DOMNULUI PRIMAR-PRESEDINTELE UNITATII LOCALE DE SPRIJIN

Prin prezenta vă notificăm confirmarea unui caz de pestă porcină africană la un mistret impuscat în apropierea albiei raului Prahova din satul Miroslavesti, comuna Puchenii Mari, județul Prahova, pe fondul cinegetic 12 Rafov, aparținând A.J.V.P.S. Prahova, în baza B.A nr. 10020 / 06.01.2020, emis de L.S.V.S.A. Prahova.

A fost stabilită **zona afectată** ce reprezintă aria calculată cu o rază de 13 km de la caz, compusă din:

- 1. **zona infectată** cu o rază de 8 km în jurul cazului, în care sunt cuprinse următoarele localități:

-**Localități din județul Prahova:** comuna Rafov (satele Malaiesti, Buda și Moara Domneasca), comuna Barcanesti (satele Puscasi și Romanesti), comuna Puchenii Mari (satele Pietrosani, Moara, Puchenii Mici, Odaile, Puchenii Mosneni, Miroslavesti și Puchenii Mari), comuna Olari (satul Fanari), comuna Balta Doamnei (satele Curcubeu și Balta Doamnei), comuna Brazi (satele Brazii de Jos și Batesti), comuna Tinosu (satele Tinosu, Predesti și Pisculesti), comuna Gorgota (satele Gorgota, Crivina, Fanari, Poienarii Apostoli și Potigrafu) și comuna Poienarii Burchii (satele Poienarii Burchii, Pioresti, Poienarii Rali și Poienarii Vechi)

-**Localitățile din județul Ilfov** care se încadrează în zona infectată sunt: Piscu, Ciolpani și Luparia.

În zona infectată sunt cuprinse **fondurile cinegetice 12 Râfov, 13 Negoiești și 14 Habud, aparținând A.J.V.P.S. Prahova și fondul cinegetic 11 Gherghita, aparținând A.V.P.S. Codrii Vlasiei.**

-2. **zona tampon (de control temporar), de 5 km în exteriorul zonei infectate, zonă în care sunt cuprinse următoarele localități:**

-**Localități din județul Prahova:** comuna Berceni (satele Corlatesti și Catunu), comuna Valea Calugareasca (satul Coslegi), comuna Rafov (satele Goga, Buchilasi, Rafov, Antofiloaia, Sicrita și Palanca), comuna Dumbrava (satele Zanoaga, Dumbrava, Ciupelnita și Cornu de Sus), comuna Draganesti (satul Belciug), comuna Gherghita (satul Independenta), comuna Olari (satele Olari și Olarii Vechi), comuna Balta Doamnei (satele Lacul Turcului și Bara), comuna Barcanesti (satele Barcanesti, Ghighiu și Tatarani), comuna Brazi (satele Negoiesti, Popesti, Brazii de Sus și





Stejaru), comuna Cocorastii Colt (satul Piatra), comuna Sirna (satele Varnița, Sirna, Tariceni și Habud) și comuna Poienarii Burchii (satele Carbuari, Podu Valeni și Ologeni).

-**Localitățile din județul Ilfov** care se încadrează în zona tampon: Buriș, Balteni, Tancăbești, Cioflăceni, Izvorani, Ghermanești, Snagov, Silistea Snagovului, Santu Florești și Gruiu.

În zona tampon sunt cuprinse **fondurile cinegetice 2 Berceni și 3 Vadu Parului, aparținând A.J.V.P.S. Prahova și fondul cinegetic 10 Sicrita, aparținând Direcției Silvice Prahova.**

Urmare acestei situații dumneavoastră, ca **presedinte al Unității Locale de Sprijin**, aveți obligația de informare a cetățenilor cu privire la cazul de PPA la mistret și măsurile ce trebuie luate în gospodărie.

Cu stimă,

DIRECTOR EXECUTIV

DR. MIHAI Terecoasă





Nr. 224 / 08.01.2020

**DISPOZIȚIE DE INFORMARE A CETATENILOR
CU PRIVIRE LA CAZUL DE PESTA PORCINA AFRICANA LA MISTRET ȘI
MASURILE CE TREBUIESC LUATE ÎN GOSPODĂRIE**

Stimați cetățeni,

Prin prezenta vă notificăm confirmarea unui caz de pestă porcină africană la un mistret împuscat în apropierea albiei raului Prahova din satul Miroslavesti, comuna Puchenii Mari, județul Prahova, pe fondul cinegetic 12 Rafov, aparținând A.J.V.P.S. Prahova, în baza B.A nr. 10020 / 06.01.2020, emis de L.S.V.S.A. Prahova.

Pentru a limita raspandirea bolii, la porcul domestic și salbatic din județul Prahova, DSVSA Prahova dispune următoarele măsuri:

-toți porcii din exploatații să fie ținuți în adăposturile lor sau în alte locuri unde pot fi izolați de porcii sălbatici, care nu trebuie să aibă acces la nici un produs susceptibil de a intra apoi în contact cu porcii din exploatație.

-nici un porc să nu intre sau să iasă din exploatație, cu excepția autorizării autorității competente, ținând seama de situația epidemiologică.

-nu hrăniți porcii cu resturi alimentare rezultate din bucătărie, indiferent de natura acestora, în special cele provenite de la carnea/produsele din carne de porc gătite în familie

-nu intrați în adăpostul unde creșteți porcii cu încălțăminte și hainele cu care ați umblat pe stradă, fiind recomandată montarea la intrarea în adăpost a unei tăvițe cu paie îmbibate cu soluție slabă de sodă caustică sau alte substanțe cu eficiență asupra virusurilor

-dacă există vânători în familie, care aduc carne de mistreț, sub nicio formă nu dați porcilor apa provenită de la spălarea cărnii sau resturi de carne

- nu scoateți scroafele sau vierii din exploatație în scopul monei cu animale din alte exploatații

-orice modificare a stării de sănătate a porcilor din gospodărie sau depistarea unei mortalități să fie de urgență anunțată medicului veterinar din localitate sau telefonic la DSVSA Prahova, la telefon 0244571751 sau 0723184128.

-până la sosirea medicului veterinar este interzisă circulația persoanelor în zonă, mișcarea porcinelor/cadavrelor, inclusiv a cărnii de porc/produsele din carne de porc rezultate din sacrificările anterioare în gospodărie

-orice cadavru de porc domestic/mistreț depistat pe domeniul public va fi anunțat la DSVSA Prahova la numerele de telefon menționate anterior.

Cu stimă,

DIRECTOR EXECUTIV

DR. MIHAI TERECOASĂ

